

Внимание!

Абонентам городской телефонной сети

ОПЕРАТОР связи ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» планирует прекращение оказания услуг местной телефонной связи на территории ГО «Город Лесной».

Абонентам, чьи номера телефонов начинаются на «3», желающим и далее получать услугу местной телефонной связи, необходимо до 15 сентября уведомить об этом абонентский отдел оператора местной телефонной связи ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» для включения их в списки на переключение к другому оператору местной телефонной связи.

Абонентский отдел оператора связи ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» расположен по адресу: г. Лесной, ул. Юбилейная, д. 13а, кабинет 1. Время работы: по будням с 08:00 до 17:00, перерыв с 11:30 до 12:30.

Дополнительную информацию вы можете получить при посещении абонентского отдела или по телефонам: 3-83-03, 3-07-07.

ПО ИНФ. УПРАВЛЕНИЯ
ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ
И СВЯЗИ ФГУП «КОМБИНАТ
«ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР»

Пройдут учения

9 СЕНТЯБРЯ в районе станции «Заводская» комбината «Электрохимприбор» будет проводиться комплексные учения «Авария-Лесной-2016».

Его целью является проверка взаимодействия аварийно-спасательного формирования ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» и других сил аварийного реагирования при совместном проведении работ по ликвидации последствий возможных чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, а также совершенствование практических навыков личного состава.

Оперативный штаб просит лесничан отнестись с пониманием к возможным временным неудобствам и ограничениям в месте проведения учений.

ПО ИНФ. ПРЕСС-СЛУЖБЫ
ФГУП «КОМБИНАТ
«ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР»

Искусство

Приобщаясь к прекрасному

ВИРТУАЛЬНЫЙ концертный зал Свердловской государственной академической филармонии в Лесном приглашает на открытие творческого сезона.

В программе: трансляция концерта «Прометей». Исполнители: Уральский академический филармонический оркестр, Симфонический хор Свердловской филармонии, Лауреат международных конкурсов К. Тюлькин (фортепиано).

Мы ждем наших слушателей 13 сентября в 18:30 в концертном зале ДМШ. Вход свободный.

ДМШ



Восторженные зрители. ФОТО В. ЖАРКОВА

Осенью природа дарит счастье!

Фруктов, ягод полон стол и овощей

В МИНУВШИЙ ЧЕТВЕРГ, ВОПРЕКИ НЕНАСТЬЮ, ПАСМУРНОЙ И ДОЖДЛИВОЙ ПОГОДЕ, В УВЧ КОМБИНАТА «ЭХП» ЦАРИЛО БУЙСТВО КРАСОК! ИЗОБИЛИЕ ДАРОВ ПРИРОДЫ РАЗНООБРАЗНЫХ ФОРМ, ОТТЕНКОВ И РАЗМЕРОВ БЫЛО РАЗМЕЩЕНО В ФАНТАСТИЧЕСКИХ КОМПОЗИЦИЯХ С ОРИГИНАЛЬНЫМИ И ЮМРИСТИЧЕСКИМИ КОММЕНТАРИЯМИ ТРУДОЛЮБИВЫХ САДОВОДОВ.

Свыше сорока участников откликнулись на призыв Татьяны Шачковой, председателя клуба садоводов-любителей из числа неработающих пенсионеров комбината «Электрохимприбор» участвовать в конкурсном проекте. На редкость благоприятное лето стояло нынче на Урале все три месяца, одарив горожан небывалым урожаем ягод, фруктов и овощей! Самые уникальные плоды своего труда как раз и представили на суд зрителей и жюри. В одном из залов учебно-выставочного центра Совет неработающих пенсионеров градообразующего предприятия и активисты клуба садоводов-любителей организовали осеннюю выставку «Дары природы», посвятив ее предстоящему профессиональному празднику — Дню работника атомной энергетики и промышленности.



Людмила Кириллович и её «Птица счастья». ФОТО АВТОРА

Настоящее царство удивительных съедобных экспонатов, без преувеличения, восхищало! Больше всех отличились ветераны комбината, проживающие в мкрн-не ЖЭКа № 6. Именно их признали победителями трех из семи номинаций конкурса.

В номинации «Юмор» отмечена семья Зинаиды и Виктора Струиных, которая подготовила необычные композиции из овощей и фруктов под названием «Цыплят по осени считают», «Летчик над тайгой точный курс найдет», «Куда идем мы...

или ползем?». В номинации «Редкий экземпляр» победила Елена Попырина, показавшая на контрасте огромные и самые маленькие помидоры, огурцы, картофель, тыквы и даже дыни! В номинации «Овощное изобилие» отличилась Надежда Недокушева, ее семья вырастила бахчевые культуры, кардинально различающиеся с теми, что растут на Урале! Садоводы-любители мкрн-на ЖЭКа № 7 украсили выставку огромной экспозицией «Осень — рыжая подружка». У зрителей и членов жюри глаза разбежались от количества видов культур. Чего здесь только не было! Но конкурс — это состязание, поэтому побеждает сильнейший.

Номинацию «Самый крупный овощ-великан» выиграли Нина Окулова и Лидия Елисева. Организаторы мероприятия предусмотрели и оформительское мастерство садоводов в номинации «Карвинг». В ней выиграла Валентина Девизорова с композициями «Моя осенняя фантазия» и «Симфония любви». А я, например, высмотрела у нее еще и необычайной красоты баклажаны, переливающиеся глубоким, насыщенным сиреневым-фиолетовым цветом, да не однородным, а в полоску!

Приз в номинации «Букет одного цветка» получила Тамара Мелентьева, с композицией «Майоры в дамском обществе» из грациозных циний. Бесспорное лидерство в номинации «Лучшая композиция» одержала Людмила Кириллович, она подготовила четыре сюжета: «У самовара я и моя Маша вприкуску чай пить будем до утра», «Осенний натюрморт», «Подарки осени», «Птица счастья завтрашнего дня». Ее «птица» из кабачка и цветов амаранта, целлозии, циний, астр — чудесное, завораживающее зрелище! А букеты Людмилы Александровны из фантастически прекрасных георгинов, астр, циний, ромашек с восторгом рассматривал каждый гость, поскольку эти букеты открывали экспозицию выставки и выглядели как ворота в рай!

Организаторы осеннего праздника тоже стали активными его участниками. Так, композиция из цветов и тыквы «Я — праздник» отражала суть характера Татьяны Шачковой и ее жизненную позицию. Ирина Ларионова продемонстрировала изобилие своего дачного участка композицией из яблок, слив, облепихи, рябины и даже «царицы полей» советского времени — кукурузы!

Удивила изяществом и композиция жителей поселка Горного «Мой любимый сад». В общем, всех не перечислить, молодцы участники выставки!

Совет неработающих пенсионеров комбината поблагодарил всех своих помощников из микрорайонов сладкими подарками, а победителям номинаций вручили благодарственные письма и сертификаты в садоводческие магазины Лесного. Примечательно, что дары природы на следующий день были розданы одиноким пенсионерам и малоимущим семьям.

Н. МУХИНА

БАННЕРНАЯ ТКАНЬ | САМОКЛЕЙКА | БУМАГА | ХОЛСТ | ФЛАГОВАЯ ТКАНЬ

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты)
Издательский дом «Резонанс». Тел. 9-81-06.
Электронная почта: DES@REZONANS92.RU